



◀2023年1月21日，法轮功团体参加纽约法拉盛新年游行，送去人在瘟疫面前得救的真相：“法轮大法好，真善忍好”和美好的祝福。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

大法救了染疫的侄女全家三口

【明慧网】我侄女今年33岁，她是我大弟的女儿，大弟和大弟妹都在大法中修炼二十多年了，我侄女小的时候随着父母也在大法中炼了几年功，后来因上学，渐渐的就不再看书学法和炼功了，但真、善、忍在她心里已经扎下了根。

我的侄女婿与侄女结婚后，侄女婿也静下心来学了一两遍经书《转法轮》，他感慨的对我侄女说：这是一本教人怎么样做一个好人的好书，并不是电视上宣传的那样说法轮功如何如何不好。最后他对我侄女说：你信你的大法，我支持你，人要有信仰心才有归属。

2022年12月7日，国内疫情清零突然放开后，我侄女婿在成都上班期间，单位有大部份人都阳了。12月9日，侄女婿下班回家以后已经晚上八点多钟了，他也出现了阳的状态：头剧烈的痛、发烧发热39.5度，喉咙痛、全身没劲、乏力、没有食欲等症状，侄女婿认为自己年轻，免疫力强，不想去医院，想自己扛过去，就去睡觉了，结果不长时间，烧到超过40度了，这时，侄女有点紧张了，就建议他听我们师父的广州讲法，他同意了，两个小时以后，他在不知



不觉中，感到头不痛了，不发烧了，好象人也有劲了，温度已经降到36.8度了。只是还有点咳嗽，但喉咙不那么痛了。就这样，侄女婿因相信法轮大法好，从而在很短时间里就度过了瘟疫的侵袭。

在侄女婿阳康后的第二天上午，他们不到半岁的儿子也出现了阳的状态，小孩子哭着，脸烧得红彤彤的，体温已经39度了。他们立刻打120急救电话，半小时后到了医院，医生要求做CT等各种检查，这个过程大约花了三个多小时，最后等医生看了各种检查的图片后平静的对侄女俩说：是阳了，没药可治，回去吧！不用打针，也不用吃药，也不用输液。他们小两

口一听，一下急了，心想花了几个小时的时间，花了几百块钱，就一句话，没药可治，医院不收，这么个结果。心情坏到极点的他们无奈把哭闹不停的儿子带回家。并打电话告诉了我的弟弟、弟妹。

弟妹立刻赶到他们家，把哭闹不停的小外孙抱在手里，不停的给他念九字真言：法轮大法好，真善忍好，背大法经文给孩子听。两个多小时以后，小外孙慢慢的安静下来不再哭闹了，再过一个小时，小外孙睡着了，体温正常，脸也不红了。一家人悬着的心终于放松了。

事隔三天后，我侄女也出现了阳的状态，很难受，侄女婿直接给她念《转法轮》经书，她自己也在心里不断的念九字真言：法轮大法好，真善忍好。不长时间，侄女身体也恢复正常了。

全家无不感恩大法和大法师父的救命之恩！在此，希望所有善良的人们都来了解法轮大法的真相，并真诚的建议你们遇到生命危险时，也象我们这样，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，你们也一定会象我们一样，得到大法和大法师父的保护。

◇文/四川大法弟子



参与迫害法轮功 2022年济南三名公安官员遭恶报

【明慧网】2022 年是非同寻常的一年，除了疫情在中国大陆再度大爆发之外，也是江泽民彻底下地狱的一年，而且中共捂不住疫情、也捂不住老百姓了。江泽民主导迫害法轮功的 23 年，不仅给法轮功学员造成了巨大苦难，也通过利诱，使许多人追随中共迫害法轮功，并因此毁了自己。

据明慧网报道的消息统计，从 1999 年 7 月 20 日至今已至少有 22813 人因参与迫害法轮功而遭到恶报，公安系统也至少有 5229 人遭到不同类型、不同程度的恶报。2022 年至少 555 人因参与迫害法轮功而遭恶报，其中公安系统人数仍最多，达 193 人。

■济南市市中区公安分局局长王辉遭恶报被开除公职

2022 年 2 月 7 日，曾任济南市历城区公安分局副局长、市中区公安分局党委书记、局长的王辉被开除公职，送检察机关审查。

王辉任职公安局长以来，企图利用迫害法轮功扬名立威，骚扰、绑架、非法拘禁、非法判刑多位法轮功学员。

据不完全统计，王辉在历城区公安分局任内，至少有 70 人遭迫害，有多人不止一次被绑架、非法劳教，至少 10 人被非法判刑，至少 6 人因遭迫害失去生命；在市中区公安分局任内，至少有 23 人遭迫害，两人遭非法判刑。

■原济南市历城区公安分局副局长纪胜友遭恶报被查

2022 年 2 月 17 日，原济南市历城区、高新区公安分局副局长纪胜友被双开并立案审查的消息见诸官媒。

纪胜友在公安及政法部门任职期间，对辖区内法轮功学员的被迫害负有不可推卸的责任。

纪胜友曾任历城区公安分局副局长；高新技术产业开发区公安分局副局长、政法委员会副书记、信

访局副局长，兼社会治安综合治理办公室主任，即臭名昭著的 610 办公室主任。其利用职权骚扰、绑架、非法拘禁、非法劳教法轮功学员。法轮功学员王浩桂屡遭绑架，穷困交加去世。

■山东省监狱管理局政委邢玉建被撤职立案调查

山东省 2022 年 7 月 11 日消息：山东省监狱管理局党委副书记、政委邢玉建，涉嫌严重违纪违法，主动投案，被撤职，降为一级主任科员；收缴其违纪违法所得。

邢玉建曾任山东省滨海公安局党委副书记、政委，山东省地方铁路公安局党委书记、局长，山东省公安厅交通管理局副局长、车辆管理所所长；山东省监狱局党委副书记、政委。

山东省监狱是山东省迫害法轮功学员的黑窝。为逼迫法轮功学员放弃对真、善、忍信仰，狱警怂恿形形色色的刑事犯人对法轮功学员在肉体与精神上摧残，罪恶极深。邢玉建任山东监狱管理局党委副书记、政委，对狱内发生的对法轮功学员的迫害都难逃罪责。

邢玉建在任山东省滨海公安局中共党委副书记、政委期间迫害法轮功也是罪恶累累。

2015 年 10 月下旬至 11 月 24 日，绑架骚扰迫害辖区依法起诉江泽民的善良法轮功学员 80 多人。

中共迫害法轮功，人人都是受害者。中共罪恶滔天，天已经开始灭它。奉劝公检法司人员，不要对中共抱有任何幻想，只有认清它的邪恶，才能摆脱它的控制。同时，在大纪元网站声明“三退”（退出中共的党、团、队组织），解除“跟党走”的魔咒，才能从它的贼船上下来，不给它当陪葬。对罪恶者的报应正在兑现。◇



迫害法轮功 法网难逃

理性思考

法轮功学员为什么要告诉您真相

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让善良的人们明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮功的书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇

您知道吗？

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。



▲图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？◇